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COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL DU 12 JUILLET 2008 à 11H 

 
Présents :  Mme GIOVANNINI Juliette, le Maire  M. GROGNARD Frédéric 
  Mme ABADIA Carole    M. HUGUES Gilbert 
  Mme BIONDO Emilie    M. LAFOSSE Bernard  

Mme CLEMENT Catherine   M MOREAU Roland  
       
        
ABSENTS excusés : M. ONDULATI (a donné pouvoir à M. GROGNARD) et M. RUBINO (a donné pouvoir à 
Mme CLEMENT). 
ABSENT non excusé : M. KOPP. 
M. GROGNARD est désigné secrétaire de séance.  
 
Cette réunion du conseil a dû être convoquée rapidement afin de voter la Décision Modificative n°1.  
 
DECISION MODIFICATIVE N°1 RELATIVE AU BUDGET 
Les travaux de l’église sont terminés et la mairie a reçu toutes les factures correspondantes. Parmi celles-
ci, le paiement de l’architecte responsable des travaux n’ayant pas été mis au budget 2008, il ne peut pour 
le moment pas être payé. Il était donc nécessaire d’affecter rapidement une somme de 3956,28€ à ce 
poste dans le budget 2008, ce qui justifie la réunion d’aujourd’hui. Cette somme est prise sur les réserves 
de budget de la commune.  
Vote  OUI : 10 voix.  

 

01/07/2008 AFFECTATION DES SUBVENTIONS AUX ASSOCIATIONS 
Lors de la précédente municipalité, les subventions aux associations étaient reconduites sans délibération 
d’année en année. Cette année, une nouvelle délibération est nécessaire. Les 3690€ de subventions sont 
répartis comme suit : 

• Comité des Fêtes : 2200€, soit une augmentation de 200€ par rapport à l’année passée 
• Ô petits points Caussolois : 300€ 
• DDEN : 100€.  Il s’agit du Délégué Départemental de l’Education Nationale, souvent ancien 

directeur d’école, qui assiste aux réunions du Conseil d’Ecole et apporte son soutien à l’école grâce 
à son expérience. Pour Caussols, c’est M. Boné. 

• Pompiers de Saint-Vallier : 600€ 
• Réserves pour le soutien ponctuel d’une association ou pour une action sociale : 490€ 

Mme ABADIA, en tant que trésorière du Comité des Fêtes, s’abstient. 
Vote  OUI : 9 voix.    ABSTENTION : 1 voix.  

 

QUESTIONS DIVERSES 
• Une réunion sur la mise en place de la restauration scolaire à l’auberge a eu lieu  le 2 juillet. La 

réponse des parents est globalement positive. Un audit privé de l’auberge a été effectué pour 
évaluer ce qui doit être fait pour la mettre aux normes pour la restauration scolaire. Quelques 
modifications mineures ont été préconisées dans la cuisine (dont la permutation de deux éviers), à 
la charge de l’aubergiste. La remarque principale concerne par contre la réserve sèche à l’arrière 
du bâtiment, dans laquelle sont stockés conserves et autres produits non frais. Celle-ci est à l’état 
« brut » et nécessite la pose d’une chape lisse et de plaques de plâtre aux murs et au plafond. 
Comme l’auberge appartient à la mairie, ces travaux seront financés par celle-ci. Ces travaux ne 
pourront être effectués en saison estivale car l’auberge ne peut fermer. La mairie demandera 
donc aux services vétérinaires de pouvoir reporter ces travaux à l’automne. Mme le Maire a 
demandé trois devis pour ces travaux. 
Il a été convenu avec l’auberge de fixer le prix du repas à 5€ par enfant. Celui-ci sera facturé aux 
parents 2€80 pour le premier enfant et 2€50 pour les suivants. ; la différence est financée par la 
mairie.  
Les effectifs de l’école imposaient d’abandonner le système de restauration actuel (les enfants 
apportent leur repas à réchauffer). L’ATSEM amènera les enfants à l’auberge par le chemin qui 
descend de la place de la mairie à l’arrière de celle-ci ; elle sera accompagnée par l’instituteur pour 
sécuriser les quelques mètres de passage le long de la RD12 (ou par un élu en cas d’indisponibilité 
de l’instituteur).  

• A la demande des parents et de la mairie, le Conseil Général met en place un transport scolaire 
vers le collège de Saint-Vallier en septembre. Les services compétents du Conseil Général ont jugé 
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que seule la place de la mairie pouvait servir d’arrêt  de car scolaire, le début du chemin des Claps 
ne remplissant pas les normes de sécurité pour ce genre d’arrêt (absence de passage pour piéton, 
vitesse des voitures sur la RD12,…). M. GROGNARD regrette cette décision mais doit s’incliner 
devant la décision du Conseil Général qui a le mérite de mettre en place ce nouveau service sur la 
commune. 

• Le bassin n’est toujours pas en eau car des fuites successives ont été repérées et une pièce a dû 
être changée. Il sera peut-être remis en eau ce mardi. La procédure doit repartir au point de 
départ pour son électrification. Il faudra donc encore 3-5 mois avant que les travaux puissent être 
entamés, avec de nouveau un risque de refus de l’ABF 

• Mme le Maire rappelle que toute nouvelle mise en place d’une fosse septique doit passer par la 
commune et le contrôle de la société EDANC. C’est en effet nécessaire pour que l’assainissement 
soit conforme à la législation. Dans le cas contraire, il faudra peut-être recommencer les travaux 
quand les contrôles seront obligatoires en 2012 et il pourrait être difficile de revendre la 
propriété car un diagnostic assainissement devrait voir le jour pour les ventes immobilières. Mme 
le Maire fait cette remarque car deux assainissements sont actuellement en travaux sur la 
commune sans visa de la mairie ou d’EDANC. 

• Le recours contre la Carte Communale par l’Association de Défense du Site Caussolois a été rejeté 
par le tribunal administratif. L’association a 2 mois pour se pourvoir en cassation. L’action menée 
concernait le passage en zone constructible de parcelles de terrains entourant l’église.  

• Tous les ordinateurs de la mairie ont été remplacés par le SICTIAM conformément à la décision 
du Conseil du 30 mai 2008. 

• La société DAMIANI procède au rebouchage des trous des voies communales. 
• Mme ABADIA rappelle le programme des festivités : vide grenier (13 juillet), fête du terroir (27 

juillet) et Saint-Louis (16-18 août) dont le programme est : 
o 16 août : inauguration du bassin ; apéritif d’honneur ; bal 
o 17 août : messe ; monument aux morts ; apéritif de la mairie ; aïoli ; bal musette l’après-

midi ; bal.  
o 18 août : boules ; grillades ; jeux pour les enfants ; soirée des Caussolois ; bal. 

• M. LAFOSSE fait remarquer qu’une génoise de la propriété Aragon semble être en mauvais état, 
alors qu’elle se situe au-dessus d’un chemin communal.  

• Pour la première fois, une facture d’eau a été envoyée en juin ; celle-ci comporte la totalité de 
l’abonnement annuel (110€) et la consommation hivernale, facturée pour la dernière fois à l’ancien 
tarif.  

 
En attendant des précisions de la préfecture sur ce point les interventions du public au cours de ce conseil 
ne sont pas retranscrites. 
 
 

Le Conseil se termine à 12h. 


